Алгебра-11 (3)
1 есептеңіз: 
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  .А) 0,25 В)1,25   С)4,25  Д)3,5   Е)5,25

2 теңдеуді шеш: 2х-3+2(х-1)=4(х-1)-7   А)0   В)-6   С)кез келген сан   Д).түбірі жоқ   Е) 3

3 теңсіздікті шеш: 
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4 Бір бұрышы 600 және кіші диагоналі 8см тең ромбтың периметрін тап: А) 42см  В) 64см  С)32см. Д)54см Е)36см
5 (bn)-геометриялық прогрессия. Егер b1=3 q=2 S=?  А)16 В) -35  С) -15. Д) 25  Е) 35
6 Пропорцияның белгісізмүшені табыңыз:15:х=6,3:4,2 А) 22,5  В) 1/10  С) 30  Д) 1/30 Е) 10
7 1% -і 85  болатын санды табыңыз: А) 85  В) 850 С) 8,5 Д) 8500  Е) 0,85

8 Сөйлемдің аяқтаңыз: «котангенс функциясының анықталу облысы-»
А) 
[image: image8.wmf]Z

n

n

n

Î

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

,

2

;

p

p

p

 В)
[image: image9.wmf](

)

Z

n

n

n

Î

+

,

;

p

p

p

 С)
[image: image10.wmf]Z

n

n

Î

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

,

0

;

2

p

p

 Д)
[image: image11.wmf]Z

n

n

n

Î

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

,

;

2

p

p

p

 Е)
[image: image12.wmf]Z

n

n

n

Î

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

-

,

2

;

2

p

p

p

p


9 АВС үшбұрышында ЕД кесіндісі АС қабырғасына параллель орта сызығы болсын. ВЕД үшбұрышында 
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болсын. Берілген үшбұрыштың бұрыштарын табыңдар.
А)500;600;700 В) 300;400;1100 С) 1100;200;500; Д) 900; 500;400   Е) 700;800; 300
10 Диагонали 10см тең квадраттаң қабырғасын табыңдар. А)
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11Теңдеудің түбірін табыңыз: 3,7а+15+4,1а=89,1 А)577,98 В)13,3 С)3,9 Д)811,98 Е)9,5

12 b1=5, q=2 болатын b1,b2,b3,…b10 геометриялыұ прогрессияның қосындысын табыңыз.

А)5115 В)5000 С)5120 Д)8444 Е)5500

13 өрнекті ықшамдаңыз: 
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 В)а4в8 С)а8в10 Д)а5в10 Е)а4в10
14 өрнекті ықшамдаңыз:
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15Мынадай сызықтармен шектелген фигураның ауданын есептеп шығарыңыз: у=x2+1, y=0,x=0,x=1

А)1/3 В)3/4 С)4/3 Д)2/, Е)3/5

16 Параллелограмның екі қабырғасы 6см ж/е 8см, ал бір бұрышы 1500-қа тең. Параллелограмның ауданын табыңдар. А)18см2 В)35см2 С)28см2 Д)24см2 Е)40см2
17 Радиусы 10-ға тең шеңбердің центрінен ұзындығы 12-ге тең хордасына дейінгі қашықтықты табыңыз.

А)12 В)10 С)8 Д)9 Е)6

18 теңдеуді шешіңіз: 
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 А)1;6 В)-3;4 С)-3;6 Д)-4;3 Е)-4;-3

19 теңдеуді шешіңіз: 2cos2x-1=0 A) 0,5 В)
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20 Алтын мен күмістің екі балқымасы бар. Бір балқымадағы бұл металдардың мөлшері 2:3 қатынасындай да, ал екіншісінде 3:7 қатынасындай. Алтын мен күміс 5:11 қатынасында енетіндей 8кг жаңа балқыма шығарып алу үшін, әр балқымадан қаншадан алу керек?А)3;7 В)2;7 С)1;7 Д)2;14 Е)8;1

21 Теңсіздікті шешіңіз:
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22 Ықшамдаңыз:sin6x tg3x+cos6x А)-1 В)-2 С)2 Д)1 Е)0

23 Теңсіздіктер жүйесінің ең кіші бүтін шешімін табыңыз:
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  А)-1 В)1 С)0 Д)4 Е)-3

24 Ықшамдаңыз:tgαtgβ+(tgα+tgβ)ctg(α+β)  А)1 В)0 С) tg(α+β) Д)  ctg(α+β)   Е)-1
25Теңдеулер жүйесін шешіңіз:
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 А)(2;3),(3;2)В)(2;-1),(-1;1)С)(2;1),(-1;-2)Д)(-1;3),(1;-1)Е)(-2;1),(-1;2)

26 Теңдеулер жүйесін шешіңіз:
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А)(5;5),(-5;-5)В)ØС) (5;5)Д)(0;0)Е) (5;5),(-5;-5),(-5;5),(5;-5)
27 Егер f(x)=sin4x-cos4x болса, онда
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 мәнін табыңыз.А)2 В)1 С)0 Д)-1 Е)-2

28 Ықшамдаңыз: (ху)3(-3х4у2) А)3х7у5 В) 1/3х7у5 С) 5/3х5у6   Д) -3х7у5 .Е) 3ху5
29  1:25000000 масштабпен берілген картада екі қаланың арасы 12см. Екі қаланың бір-бірінен нақты қашықтыған табыңыз. А)300км В)3000км С)30000км Д)2700км Е)2500км
30 теңдеуді шешіңіз:(х+4)2=3x+40 А)3 В)-16;6 С)-6;16 Д)-8;3 Е)-3;8
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